

20.01.2022 г.



19 января исполнилось 12 лет Северо-Кавказскому федеральному округу. Полномочный представитель Президента Российской Федерации Юрий Чайка поздравил жителей макрорегиона с годовщиной его создания.

«Уважаемые жители Северо-Кавказского федерального округа!

Дорогие друзья!

12 лет назад был образован Северо-Кавказский федеральный округ, объединивший семь регионов на юге нашей страны общими задачами развития и запустивший между ними новый виток интеграционных процессов.

За прошедшие годы при поддержке федерального центра в жизни субъектов СКФО произошли серьезные качественные перемены. Достигнуты позитивные результаты в экономике и социальной сфере, реализованы масштабные общественные и инвестиционные проекты, созданы новые рабочие места.

Подводя итоги минувшего года, уже можно сказать, что по ряду показателей, таких как индекс промышленного производства, индекс производства продукции сельского хозяйства и объем строительства жилья, регионы округа демонстрируют динамику выше среднероссийской.

Современными и притягательными для миллионов туристов из разных уголков страны и из-за рубежа стали наши курорты.

Искренне убежден, впереди округ ждут новые победы, главной целью которых было и остается улучшение качества жизни людей.

Желаю всем, кому близок и дорог российский Кавказ, здоровья, счастья, благополучия и новых успехов в созидательном труде во благо нашей Великой Родины!»

Пресс-служба Главы и Правительства РИ